

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年11月28日 星期一 丙申年十月廿九(今日8版)  
第11358期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 国务院安委会召开全国安全生产电视电话会议强调 坚决遏制重特大事故发生

据新华社北京11月27日电 国务院安委会27日召开全国安全生产电视电话会议。会议要求要深入贯彻落实习近平总书记和李克强总理关于江西丰城发电厂坍塌事故和全国安全生产工作的重要指示批示精神,坚持以人民为中心的发展思想,切实增强红线意识,严格落实安全生产责任,强化监管和防范措施,深入开展安全生产大检查,坚决遏制重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

会议指出,近期重特大事故频发,造成重大人员伤亡,暴露出一些地方和企业红线意识淡薄、主体责任严重不落实、违法违规行为屡禁不止等突出问题。要深刻吸取事故教训,举一反三,抓住薄弱环节,进一步深入开展安全生产大检查。要针对教训查、突出重点查、抓住问题查,全面摸清安全隐患和薄弱环节,落实检查整改责任和措施,强化督导检查,加大追责力度,进一步提高安全生产保障水平。

要针对岁末年初安全生产形势特点,进一步加强建筑施工、煤矿、交通运输、危化品、烟花爆竹、供电供热取暖等行业领域和人员密集场所安全监管,强化极端恶劣天气防范应对和应急值守,统筹做好安全生产工作,严防各类重特大事故发生。



## 中央第三环境保护督察组 督察湖北省工作动员会召开

焦焕成蒋超良讲话 王晓东主持

湖北日报讯 (记者赵良英、甘勇、王理略)为贯彻落党中央、国务院关于环境保护督察的重要决策部署,经党中央和国务院批准,中央第三环境保护督察组近日进驻我省开展督察工作。26日上午,中央第三环境保护督察组督察湖北省工作动员会在汉召开,督察组组长焦焕成、副组长翟青就做好督察工作分别作讲话,省委书记蒋超良作动员讲话,省委副书记、代省长王晓东主持会议。

焦焕成指出,环境保护督察是党中央、国务院为推进生态文明建设和环境保护工作的一项重大制度安排。习近平总书记高度重视环境保护督察工作,要求将环境保护督察作为推进生态文明建设的重要抓手,强化环境保护党政同责和一岗双责的要求。针对河北省环境保护督察试点,习近平总书记作出重要批示,要求坚持问题导向,要在发现问题上下大气力,敢于动真格,认认真真把这项工作抓实抓好,推动生态文明建设不断取得新成效。李克强总理在今年政府工作报告中强调,要强化环境保护督察,

做到奖惩分明,并要求认真总结湖北省督察试点好的做法,进一步完善制度和措施,促进各地环境保护工作有更高水平的提升。刘云山、张高丽等中央领导同志也分别作出重要批示,对督察工作提出明确要求。

焦焕成强调,中央第三环境保护督察组这次进驻湖北省,重点是督察省委、省政府贯彻落实国家环境保护决策部署、解决突出环境问题、落实环境保护主体责任情况,推动湖北省生态文明建设和环境保护,促进绿色发展。在督察中将坚持问题导向,重点盯住中央高度关注、群众反映强烈、社会影响恶劣的突出环境问题及其处理情况;重点检查环境质量呈现恶化趋势的区域流域及整治情况;重点督察地方党委和政府及其有关部门环保不作为、乱作为的情况;重点了解地方落实环境保护党政同责和一岗双责、严格责任追究等情况。

蒋超良指出,开展环境保护督察工作,是党中央、国务院关于推进生态文明建设和环境保护工作的一项重要重大制度安排,是推动经济与环境协调发展

的重要举措和抓手。他要求,全省各级党委、政府和有关部门要进一步增强“四个意识”,认真学习贯彻习近平总书记生态文明建设重要思想,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和习近平总书记等中央领导同志重要指示批示精神,讲政治、讲大局、讲规矩,自觉把配合好环保督察当作重大政治任务,当作检视贯彻新发展理念成效的重要实践,当作推进我省生态文明建设的重大机遇。坚决按照环境保护督察进驻工作安排,做好情况汇报、资料提供、条件保障等工作,全力配合督察工作,确保督察工作顺利推进,取得实效。坚决抓好督察发现问题的立查立改,真正把习近平总书记对湖北生态文明建设的指示精神落到实处。

王晓东主持会议时强调,要把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求上来,切实做到认识到位、配合到位、整改到位,以最大决心、最坚决态度、最有力措施,全面提升我省生态文明建设和环境保护水平,为维护国家生态安全

作出湖北贡献。

会上,翟青还就做好督察配合工作提出要求。中央环境保护督察组成员、国家环境保护督察办公室有关人员,省委省政府领导班子成员出席会议。省人大常委会、省政协,省高级人民法院、省人民检察院主要领导,武汉市委领导班子成员,省直有关部门负责同志列席会议;其他市州、直管市、神农架林区党政班子成员,以及相关部门负责同志通过视频会议形式在分会场列席会议。

根据安排,中央第三环境保护督察组督察进驻时间约1个月左右。督察进驻期间(2016年11月26日-12月26日)设立专门值班电话:027-87133086,专门邮政信箱:武汉市77123邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天早8:00-晚8:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理我省环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 全面排查安全隐患 落实安全生产责任

丁小强在安全生产电视电话会议上强调

本报讯 记者朱哲、通讯员漆晓乐报道:27日,我市召开安全生产电视电话会议,第一时间传达贯彻全国、全省安全生产电视电话会议精神,部署安全生产工作,对安全生产大检查再动员再部署。市委副书记、市长丁小强出席会议并讲话。

丁小强指出,要深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理等党中央、国务院领导同志关于安全生产工作重要批示和指示精神,要深入贯彻落实全国、全省安全生产电视电话会议精神,切实增强做好安全生产工作的责任感、使命感和紧迫感。安全生产来不得半点马虎,容不得半点花架子。要压实责任,进一步健全“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的责任体系。要采取过硬有效措施,进一步强化政府属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任。要把安全生产责任制落到各个领域,落到具体事项、落到具体举措,到位到点到人。

丁小强要求,要摸清实情,对重点环节重点部位,开展安全大检查,隐患大排查。要坚持安全生产预防为主,重点对交通运输安全、煤矿和非煤矿山安全、危化品企业管理、锅炉和高压设备、烟花爆竹、建筑施工、水库安全、消防、森林防火等重点行业领域进行重点检查。要迅速成立安全生产检查领导小组,做好安全生产相关工作,要坚持问题导向,深入一线全面排查隐患,采取更加坚决、更加有力、更加有效的措施,切实堵塞安全漏洞。

丁小强强调,要务实重行抓落实。抓好安全生产,重在工作落实。要不折不扣贯彻落实中央、省委决策部署,切实做好安全生产工作。要真正落实安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,从快、从严、从细,从落实各项安全防范措施,全力排查安全隐患,坚决杜绝安全事故发生。要始终坚持以铁的标准、铁的面孔和铁的手腕,以全面从严的标准加大安全生产监督管理力度,落实好部门监管责任和企业主体责任,确保安全生产形势总体稳定,切实保障人民群众生命财产安全。

丁小强在全市迎接中央环境保护督察工作动员会上强调

## 以高度的政治和行动自觉做好迎检工作

本报讯 记者朱哲报道:26日上午,继中央第三环境保护督察组督察湖北省工作动员会后,市委市政府立即召开咸宁迎接中央环境保护督察工作动员会,传达贯彻全省会议精神,部署相关工作。市委副书记、市长丁小强出席会议并讲话。

丁小强指出,要充分认识到环保工作、生态文明建设以及中央环境保护督察工作的极端重要性、重大政治性和高度严肃性。全市上下要高度重视、严肃认真,以此次环保督察倒逼咸宁环境突出问题整改和生态文明建设。要认真领会党中央、国务院和省委、省政府关于环保工作的重要指示和

要求,以高度的政治和行动自觉做好环保督察迎检工作。要把环境保护督察作为倒逼咸宁创新驱动绿色崛起的动力和机遇,推动经济加快转型发展、推动生态文明理念进一步形成、推动生态文明行为生活方式进一步养成。

丁小强要求,要坚持问题导向,对症下药,抓好整改工作。目前,全市突出问题整改销号超过九成,要在前阶段强力推进突出问题整治工作的基础上,集中攻关推动整改。要进一步提高各地工作的平衡性,加快构建大环保工作格局。市环指要继续坚持统一指挥集中抓,各部门要负起在环保和生态文明建设中的责任,结合自身职能

抓,各县市区要按照省委省政府和市委市政府的决策部署主动抓。要落实党政同责、一岗双责,齐抓共管,形成合力做好环境保护工作。对于一些具体环保问题,要找准症结、对症下药,提出有效解决办法,强化督办落实。

丁小强强调,要压实责任,务实重行、整体联动迎督察。要全力配合,直面问题,诚恳接受督察,主动彻底整改。市委市政府领导同志要结合分工,抓好指导协调,各地各部门负责同志要一线指挥、亲自上阵,切实把中央环境保护督察迎检工作组织好、协调好、推动好、落实好。牵头部门和市委市政府督查部门,要切实抓好调研指

导、综合协调,督办落实各个环节工作,对涉及关键性工程、交叉性项目,主动沟通、主动协调。各相关责任单位要顾全大局、不等不靠、不推不拖,遇到问题及时协调解决,决不能出现“齐抓共管、谁都不管,协调合作、谁都不做”的局面。要强化企业主体责任,正确处理环境保护与经济发展的关系,坚持绿色发展做加法,环境污染上做减法,走绿色环保生态低碳发展道路,以咸宁作为全省接受中央环境保护督察作出应有贡献。

市领导程良胜、王汉桥、王济民、闫英姿、镇方松、胡明文、杨良锋、李建新、吴刚等出席会议。

以江西丰城发电厂坍塌事故为警戒

## 咸宁高新区紧急部署安全生产工作

本报讯 记者向东宁、通讯员骆尧报道:25日,咸宁高新区召开安全生产紧急会议,强化安全生产检查督办,部署元旦、春节安全生产工作。

会议通报了江西丰城发电厂因冷却塔施工平台坍塌造成74人死亡的特别重大事故,传达了习近平总书记、李克强总理的重要指示,省委副书记、代省长王晓东和市委副书记、市长丁小强的批示,要求高新区各部门、各企业、项目以此为戒,举一反三,切实堵塞安全漏洞,确保人民群众生命和财产安全。

咸宁高新区针对元旦、春节临近,企业加班赶工、工地加紧施

工等特点,要求各部门各项目高度重视安全生产工作,进一步落实安全生产主体责任,严厉打击非法违法建设、生产、经营行为,要按照分工负责的要求,切实落实责任,加强建筑市场、施工安全、交通安全的自查和排查,推动企业进一步健全并落实安全管理各项规章制度和保障措施,严格执行安全技术规程和标准,彻底排查和治理事故隐患,认真解决安全管理上存在的突出问题和薄弱环节,有效防范和坚决遏制各类生产安全事故的发生。

据悉,咸宁高新区将于28日起,组成6个工作专班,对园区安全事故隐患进行全面检查。

通城盯紧五大重点领域

## 抓好今冬明春火灾防控

本报讯 记者姜明助、通讯员皮江星报道:冬季来临,进入火灾和事故多发期。通城县盯紧五大重点领域,抓好今冬明春火灾防控工作。

据了解,自11月16日起至2017年3月31日,通城将在全县开展冬春火灾防控专项工作。该县明确,要死死盯住危化品、烟花爆竹、森林防火、公

共消防安全和农村火灾防范五个重点领域,要一个一个排查,一个一个整改,切实做好防护措施。紧紧压实属地之责、安全之责、落实之责、事故之责四大责任,筑牢安全屏障,做好安全生产、森林防火、火灾防控和禁鞭工作,保证今冬明春防火安全和生产经营安全,杜绝各类安全事故的发生。

## 赤壁严把消防产品市场准入关

“揪出”57个不合格产品

本报讯 通讯员徐聪聪报道:连日来,为切实预防和遏制不合格消防产品流入市场,给人民群众生命财产安全带来隐患,赤壁消防大队严格落实消防产品市场准入制度,及时清除不合格消防产品。

赤壁消防大队防火监督员依据《中华人民共和国消防法》、《中华人民共和国产品质量法》,对单位内部使用的灭火器、

消防水带、消防枪、应急照明灯、消防安全疏散指示标志、消防接口、消防器材箱等消防产品进行认真细致的检查,严禁辖区单位使用不符合要求的消防产品。

目前,赤壁消防大队共扫描上传158个消防产品信息身份认证信息,下发57份《消防产品现场检查判定不合格通知书》,处罚5家逾期不改单位,有效净化了消防产品市场。

## 光伏发电 惠民增收

25日,赤壁市余家桥乡余家桥村光伏发电项目正在安装建设。该项目位于余家桥村八屋水库荒山,设计发电装机229千瓦,总投资180万元。建成后预计年发电量25万度,所发电量将全部卖给国家电网,可带动63户贫困户年增加收入3000元。  
记者 袁灿 摄



中国农业普查  
第三次全国农业普查入户登记  
倒计时 34 天

今日导读  
中共中央、国务院发布《意见》  
完善产权保护制度  
依法保护产权  
(详见第六版)

古巴革命领袖  
菲德尔·卡斯特罗逝世  
(详见第六版)